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Matrici di problemi a due operazioni tratte dal sw 

PROB 1
VASI
y
y
y
y

VASI VERDI
x
2960
966
630

VASI ROSSI
350   
x
1638  

774

SCATOLE
42
82
x
78

VASI / SCATOLA
14
80
84
x

LA FABBRICA PRODUCE DEI VASI ROSSI E VERDI CHE    VENGONO MESSI IN SCATOLE UGUALI

PROB  2

VASI                       
x= 2571  
5544    
4135    
2365







VASI VENDUTI               
2571   
x= 2399  
1338    
1299







VASI RIMASTI               
y       
y       
y       
y







VASI RIMASTI VERDI         
249     
380    
x= 366   
366







VASI RIMASTI ROSSI         
1606    
2765    
2431   
x= 700

   LA FABBRICA PRODUCE DEI VASI, NE VENDE UNA PARTE. QUELLI RIMASTI SONO

   UNA PARTE ROSSI, L'ALTRA VERDI

 PROB 3

VASI                
1611   
y       
y       
y       
y








VASI VERDI          
877    
x= 700   
396     
627     
492








VASI ROSSI          
734     
921    
x= 141   
831     
138








VASI VENDUTI        
1534    
1529    
492    
x= 1413  
538








VASI RIMASTI        
77      
92      
45      
45     
x= 92

   LA FABBRICA PRODUCE DEI VASI ROSSI E VERDI CHE    VENGONO IN PARTE VENDUTI.

PROB 4

PENNE                     
 22264 
 x= 228 
  4579  
  2556
    8944








PENNE/GIORNO              
 242   
 y    
   y    
   y  
     y








GIORNI                    
 92     
 62  
   x= 19  
  12 
     43








PENNE ROSSE (GIORNO)       
93    
  90 
     48 
    x= 87    
80








PENNE BLU (GIORNO)         
149    
 138     
193     
126    
x= 128

   LA FABBRICA DEVE PRODURRE  DELLE PENNE, OGNI GIORNO LO STESSO

   NUMERO, DI CUI  UNA PARTE ROSSE, L'ALTRA BLU.

PROB 5 

MAGLIE             
        66   
  y    
   y   
    y      
 y








EURO/MAGLIA              
  35    
 x= 37  
  12  
    34     
 32








EURO               
        2310    
6438  
 x= 564 
  4250    
1920








MAGLIE ROSSE             
  14   
   99   
   14     
x= 83    
33








MAGLIE GIALLE          
    52  
    75    
  33      
42  
   x= 27

   LA FABBRICA HA PRODOTTO  DELLE MAGLIE ROSSE E GIALLE

   E LE HA VENDUTE ALLO STESSO PREZZO

PROB 6

EURO LUCA                  
371    
x= 698   
841     
1313    
235








EURO LUCA RIMASTI          
213     
405    
x= 379   
954     
4








EURO BICI                  
158    
y      
 y       
y       
y








EURO MARZIA                
274    
 391     
481    
x= 846   
1045








EURO MARZIA RIMASTI        
116    
 98      
19      
487    
x= 814

   LUCA E MARZIA COMPRANO UNA BICI PAGANDO LO STESSO PREZZO.

   POSSEDEVANO CIFRE DIVERSE, QUINDI ORA HANNO CIFRE DIVERSE

 PROB 7

SUCCHI                     
666   
 x= 2293  
1170    
1302    
1394








SUCCHI MELA                
346
811    
x= 750   
964    
 980








SUCCHI PERA                
320    
y       
y 
y
y








SUCCHI PERA/SCATOLA       
 20      
26      
20     
x= 26    
23








SCATOLE                    
16  
    57      
21      
13     
x= 18

   LA FABBRICA PRODUCE SUCCHI ALLA PERA E ALLA MELA.

   METTE I SUCCHI ALLA PERA IN SCATOLE UGUALI.

PROB 8

TUTE                       
153   
 x= 144   
217     
221     
218








TUTE PALESTRA              
126     
131    
x= 132   
188     
129








TUTE SCI                   
27     
y       
y       
y      
 y








EURO/TUTA SCI             
 90     
 87      
45     
x= 81    
36








EURO TUTE SCI              
2430    
1131    
3825    
2673   
x= 3204

   LA FABBRICA PRODUCE TUTE DA PALESTRA E TUTE DA SCI.

   HA VENDUTO LE TUTE DA SCI AD UN CERTO PREZZO UNITARIO.
Prob 9

EURO FRANCO                
241    
x= 443   
817     
338     
283








EURO FRANCO SPESI          
42     
y       
y       
y       
y








EURO FRANCO RIMASTI       
 199     
392    
x= 735   
286     
202








EURO GIORGIO SPESI         
672     
3213    
1312   
x= 2028  
4293








PALLONI                   
 16     
 63      
16      
39     
x= 53

   FRANCO COMPRA UN PALLONE, GIORGIO NE COMPRA DIVERSI DELLO STESSO TIPO.

   GLI EURO SPESI DA FRANCO CORRISPONDONO AL COSTO DI UN PALLONE.

 Prob 10 

VASI PRIMULE O NARCISI     
1485   
y      
 y       
y       
y








VASI NARCISI/SCATOLA       
33     
x= 12    
48     
 75      
13








VASI PRIMULE/SCATOLA      
 45      
73     
x= 39    
55      
2








SCATOLE PRIMULE            
33     
 12     
 32    
 x= 45   
 39








SCATOLE NARCISI           
 45      
73      
26    
  33    
 x= 6

   I VASI DI NARCISI SONO TANTI COME QUELLI DI PRIMULE.

   LE SCATOLE CON I NARCISI SONO DIVERSE DA QUELLE CON LE PRIMULE.

PROB 11

SCATOLE/FURGONE          
  24     
x= 34   
 47      
54      
74








FURGONI                 
   14  
    12   
  x= 17 
   26  
    36








SCATOLE                    
336 
   y       
y   
    y      
 y








BOTTIGLIE                 
 10416   
16320   
7990   
x= 61776
 119880








BOTTIGLIE/SCATOLA          
31      
40    
  10 
     44   
  x= 45








   LE BOTTIGLIE VENGONO MESSE NELLE SCATOLE.

   LE SCATOLE VENGONO CARICATE SUI FURGONI.

PROB 12

SEDIE 
221088
x=28600 
92655    
18469 
 63342








SEDIE/GIORNO         
      2352   
y     
  y      
 y     
  y








GIORNI                   
  94      
65   
  x= 71 
   73     
 81








SEDIE/FALEGNAME(GIORNO)  
  49    
  40     
 29   
  x= 23 
  17








FALEGNAMI                 
 48     
 11    
  45      
11    
 x= 46








   NELLA FABBRICA VENGONO PRODOTTE DELLE SEDIE IN UN CERTO NUMERO DI GIORNI.

   OGNI FALEGNAME PRODUCE LO STESSO NUMERO DI SEDIE AL GIORNO.

PROB 13

SCALE GIORGIO             
22      
x=46    
16       
19    
 19








GRADINI GIORGIO            
330     
828    
x= 240  
 342     
304








GRADINI/SCALA              
15     
y       
y     
  y      
 y








SCALE FRANCA             
  37     
 22      
19     
x= 30    
35








GRADINI FRANCA          
   555    
 396     
285    
 540    
x= 560

   LE CASE DI FRANCA E DI GIORGIO HANNO UN NUMERO DIVERSO DI SCALE.

   OGNI SCALA INVECE HA IL MEDESIMO NUMERO DI GRADINI.

Prob 14 

FELPE                    
 814   
  x=666  
 1645     
805   
 989








FELPE/GIORNO            
   37   
  y  
     y    
   y      
 y








GIORNI                  
   22  
    18   
  x= 35   
 23    
  23








EURO/FELPA                 
19      
17      
18    
 x= 19   
 19








EURO (GIORNO)            
  703  
   629 
    846   
  665   
 x= 817








   IL LABORATORIO PRODUCE DELLE FELPE IN UN CERTO NUMERO DI GIORNI.

   CI INTERESSA IL RICAVO DELLE FELPE DI UN GIORNO.

VASI ROSSI O VERDI        
34     
 y     
  y   
    y    
   y








EURO/VASO ROSSO           
 16     
x=28   
 23  
     29    
 27








EURO VASI ROSSI        
    544     
2408  
 x= 1104  
1479 
   1215








EURO VASI VERDI          
  782    
 1634 
  1344   
 x= 1122  
765








EURO/VASO VERDE           
 23  
    19  
    28    
  22   
  x= 17

   IL LABORATORIO PRODUCE LA STESSA QUANTITA' DI VASI VERDI E ROSSI,

   CHE VENGONO VENDUTI A PREZZI DIVERSI.

